Errata

Jean-Luc Popot, Danielle Pham Dinh, and André Dautigny The Journal of Membrane Biology **120:**233–246 (1991)

The sequence of the C-terminus of *jimpy* PLP (p. 242, line 48) should read:

Y₂₀₆VPNDLPPVYCCVCGCCGHTSFPAHLHDCCHLQLCRP

The first three lines following the above should read:

The aberrant C-terminal sequence contains a moderately hydrophobic segment (1.26 kcal/residue, underlined above), which may be able to span

The errors in the sequence do not significantly affect the hydrophobicity plot in Fig. 6.

The Note Added in Proof contained a printer's error (p. 246, line 5, second column) which should read:

of the β_2 -adrenergic receptor and other G-protein linked receptors